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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN : TK PENDEM 1
KELAS / SEMESTER 318!
TEMA : BINATANG

SUB TEMA

SEMESTER/MINGGU /HARIKE : 1/14/1

. BINATANG PELIHARAAN (AYAM)

HARIVTANGGAL : RABU, 17 NOVEMBER 2021

ALOKASI WAKTU : 90 MENIT

KOMPETENSI DASAR (KD) :1.1,1.2,3.10-4.10,2.8, 3.3-4.3, 3.5, 3.15-4.15
A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mengenal makhluk ciptaan-ciptaan Tuhan (NAM 1.1)
2. Anak dapat menyebutkan macam-macam binatang peliharaan ( BHS 3.10-4.10)
3. Anak dapat bercerita tentang pengalamannya binatang peliharaan kesayangannya

(ayam ) ( SOSEM 2.8)
4. Anak dapat melakukan gerak sesuai lagu ( FM 3.3-4.3)

e

Anak sayang terhadap binatang peliharaan dan tidak menyakiti (NAM 1.2)

6. Anak mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif

(KOG3.5)
7. Melatih kreatifitas anak ( seni 3.15-4.15)

. MATERI KEGIATAN

1.Mengenal makhluk ciptaan Tuhan

2.Mengenal macam — macam binatang peliharaan
3.Mengenal binatang peliharaan ayam

4.Gerak dan lagu “ Ono pitik ning njero kampong “
5.Sayang terhadap binatang peliharaan

6.Tidak menyakiti binatang peliharaan

7.Memecahkan masalah sehari — hari dan berperilaku kreatif
8 Kreatifitas anak

. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR

1.Gambar macam-macam binatang peliharaan
2.Gambar ayam

3.Lembar kerja anak

4.Pensil

5.Krayon

6.Cangkang telur ayam

7.Dakron / kapuk kapas

8.Lem

9.Mata ayam
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7.Dakron / kapuk kapas
8.Lem
9.Mata ayam
D. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan awal / pembukaan
= Penerapan SOP pembukaan
- Mengenal tentang makhluk ciptaan - ciptaan Tuhan
- Berdiskusi / bercakap - cakap tentang binatang pelibaraan (ayam )
- Bercerita pengalaman ketika memelihara ayam
- Gerak dan lagu ** Ono pitik ning njero kampong *
- Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan hari ini
2. Kegiatan Inti
- Sempurnakan dan warmnai tanda ( V) bila anak disampingnya berbuat baik pada
binatang , sempurnakan dan warnai tanda ( X ) bila anak disampingnya menyiksa
/menyakiti binatang pada lembar Kerja
- Mazze induk ayam mencari anaknya yang hilang, ayo Kita bantu induk ayam
untuk menemukan anaknya dengan menelusuri jalannya dengan krayon pada
lembar kerja
- Membuat mainan telur ayam menctas
3. Istirahat /Makan Bekal
- Mencuci tangan,berdo’a sebelum dan sesudah makan
- Bermain sesuai keinginan anak dalam pengawasan guru
- Mengembalikan dan menata alat maianan
4. Kegiatan Penutup
- Berdiskusi /tanya jawab tentang kegiatan hari ini
- Pesan dan kesan guru terhadap anak
- Menginformasikan kegiatan untuk besok
- Penerapan SOP penutup
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PENILAIAN HARIAN TK PENDEM |

KELAS 1B
HARI/ TANGGAL 1 RABU, 17 NOVEMBIR 2021
Nama Anak
No indikator Penilalan
Dahlan | Gun | Faro | Hadi | Micho [ Ikshan | Nauval| Ajwa | Afdan| Juna | fga [ Friska| Gifta | Naura | Imam | Naya | Rizma | Toni | Vika Vidia | Chotid | Armin | Arsya | Rania | Shakila | Wirda

Mengenal tentang makhiuk ciptasn

ciptaan Tuhan (NAM 11)

Berdiskusi / bercakap cakap bina

tang peliharaan ( ayam )

(BH5310410)

Bercerita pengalamannya ketika

memelihara ayam (SOSEM 2 8 )

Gerak dan lagu Ono pitik ning njero

kampung (F143343)

Sempurnakan dan warnai tanda (V)

bila anak disampingnya berbuat baik

pada binatang, sempurnakan dan

warnai tanda ( X ) bila anak disam

pingnya menyiksa / menyakiti bina

tang pada lembar kerja (NAM 1.2 )

Mazze induk ayam mencari anaknya

yang hilang, ayo kita bantu induk aya,

untuk menemukan anaknya dengan

menelusuri jalannya dengan krayon

(K0G35)
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Nama Anak

Indikator Penilaian
Dahlan

Gun

Faro

Hadi

Micho

lkshan

Nauval

Afdan

Juna

Ega

Frizka

Gifta

Naura

Imam

Naya

Rizma

Toni

vika | Vidia | Cholid| Amin | Arsya| Rania

Shakila

Wirda

Membuat mainan telur ayam mene

Ajwa

tas (SENI 3 154.15)

KETERANGAN :

1. BB ( Belum Berkembang : Anak melakukannya masih dengan bimbingan atau dicontohkan oleh guru
2. MB ( Mulai Berkembang ) : Anak melakukannya masih diingatkan atau dibantu oleh guru
3. BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ) : Anak sudah dapat melakukannya secara mandiri dan konsisten tanpa harus diingatkan atau dicontohkan oleh guru
4.BSB { Berkembang Sangat Baik ) : Anak sudah dapat melakukannya secara mandiri, serta sudah dapat membantu temannya yang belum mencapai kemampuan sesuai indikator yang diharapkan
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